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Oépnal. Xopatido palag m xveitar vad myv enidpaon g dOvaung F=-kx, k>0 xar
1 KoTéoTaoT TOL O {10 OPLOHEVT] OTLYUN EPLYPAPETUL 0TO TNV KLLOTOCLVAPTNON
w(x) = Nxe ™"
(a) Exet 10 oopotido andivta kabopiopévn evépyer; YTOpYEL KOTAAANAT TUT TOL
A Y ™V omoia 1) arGvTnon eival KATAPATIKY;
(B) ' 0w0dnmote 4 vohoyiote TV pEoT TN TNG EVEPYELNS TOV COUOTISION Kot
oyxeddote Tpdyepo TV e€dptnon g amd to 4. T mapatnpeite, moia 1 oxéon pe 10
gpdMpa (0);
Oépa I1. Hiextpodvio, axivnro, evpiokeTal 6€ EVOAMIGGOUEVO HOyVITIKO TTEDIO TOV
Siveton amd v oxéon B(r) = B,sin(wt) z. Thwo t =0 10 nhextpévio gvpioketal oty
1810K0TAGTAOT) TOV TEAEOTN S, Ue 10107 +h/2, Omov
S, = S-A, fi= 1/ V2 1/ V2 ,0). (0) Ymohoyiote ocav cvvaptnon tov ypdévov TNV
mOavotta péTpnons g g —k/2 yw 1o spin ot xatevdoven x. (B) oia etvar n
mOavoTnTo PETPTONG TNG TWNG /A /2 Yia To spin atnVv Katevdouv z;
Oépa II1. Zopdtio padlag m kveiton vd TNV €MOPOOT) KEVIPLIKOD Svvapukov V(r)
0 O<xr<a
omov, V(r)=
v, a<r
Ilpocdiopiote 10 V) €101 DOTE T0 CVOTNUE VA £XEL YIO. OTPOQOPUT UNOEV HOVO TPELS
O£0IEG KOTAOTAOELS.
Oéna IV. To nAiektpdvio o€ €va GTOUO VEPOYOVOL TNV XPOVIKY GTLYUn| £=0 givan
otnv xatdotaon ¥(7,r=0)=NY¥,, 1,
omov y, eivar 01 KOTOOTACES OV KAl W Ol 1010GVVAPTAGELS TOV QTOHOV TOV
VOPOYOVOL pe cuyKeKpéVY evépyela. To NAekTpOVIO BpiokeTar VIO TV EXPELD. EVOG
OLLOYEVODE HOYVTITIKOD TEdiov B = B,z yw >0, H=Hy+Hjp.
(o) Bpeite v katdotaot tov cvotipatog Yoo >0. (B) E4v petpricovpe to omv 100
niextpoviov otov GEova z Tt Tiuég B Tapovpe kat pe TL mbavotna;
(v) 'Eoto J=L+S m olhkn otpopopun. Iloeg eivan o1 dvvatég Tég tng OMKTg

OTPOPOPUTS Y10 GVTO TO O'l')O'TTy,L(l? _
& Ynoloyiote ta J,¥ xar J°P. Te mowa Tiut| TG OAMKAC GTPOQOPUNG OVTLOTOLLEL 1
KOHATOGUVAPTNOT TOL AEKTPOVIOV;
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